
TORNIAMO A CORRERE?

RISULTATI SONDAGGIO SULLA PARTECIPAZIONE ALLE COMPETIZIONI IN RELAZIONE 

ALL’ADOZIONE DI SISTEMI DI PREVENZIONE DEL CONTAGIO DA COVID-19



DOMANDA: Quanto influirebbe sulla tua partecpazione alle competizioni l’introduzione di questa misura?

INDAGINE SU UN CAMPIONE CASUALE DI PODISTI 

PERIODO DI SVOLGIMENTO: 5-7 MAGGIO 2020

SONDAGGIO ANONIMO CONDOTTO SU UN PROFILO DI DOMANDE CHE NON E’ IN ALCUN MODO ASSOCIABILE A REALI

INTENZIONI O PROGETTI DI GESTIONE DELLE MANIFESTAZIONI SPORTIVE MA LA SOLA ESPRESSIONE DI ESEMPI DI

POSSIBILI MISURE ATTE A CONTENERE IL CONTAGIO DA COVID-19 IN OCCASIONE DI MANIFESTAZIONI SPORTIVE

L’INDAGINE NASCE DA UN’IDEA DI ASD ATLETICA CASTELLO – FIRENZE



DOMANDA: Quanto influirebbe sulla tua partecpazione alle competizioni l’introduzione di questa misura?

IL CAMPIONE

 317 RISPOSTE NEI GIORNI 5  e 6 MAGGIO

 242 UOMINI

 75 DONNE

 Distribuzione territoriale (presumibile) del campione: Italia



DOMANDA: Quanto influirebbe sulla tua partecpazione alle competizioni l’introduzione di questa misura?

IL METODO

 Richiesta di esprimere un parere in merito alle conseguenze 

(negative) sulla partecipazione a competizioni e manifestazioni 

sportive di specifiche misure a contrasto della diffusione del virus 

Covid-19

 Le risposte erano distribuite su scala likert

 Moltissimo

 Abbastanza

 Indifferente

 Pochissimo

 Per niente



DOMANDA: Quanto influirebbe sulla tua partecpazione alle competizioni l’introduzione di questa misura?

COMPOSIZIONE PER GENERE E ETA’
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DOMANDA: Quanto influirebbe sulla tua partecpazione alle competizioni l’introduzione di questa misura?

PARTECIPAZIONE ALLE COMPETIZIONI DEL CAMPIONE
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DOMANDA: Quanto influirebbe sulla tua partecpazione alle competizioni l’introduzione di questa misura?

NUMERO DI COMPETIZIONI CUI PRENDE PARTE IL CAMPIONE PER CLASSE DI ETA’
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DOMANDA: Quanto influirebbe sulla tua partecpazione alle competizioni l’introduzione di questa misura?

RIEPILOGO VALUTAZIONE CONSEGUENZE DI IPOTETICHE MISURE ANTI-COVID
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DOMANDA: Quanto influirebbe sulla tua partecpazione alle competizioni l’introduzione di questa misura?

GIUDIZIO SU NUMERO CHIUSO DEI PARTECIPANTI
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DOMANDA: Quanto influirebbe sulla tua partecpazione alle competizioni l’introduzione di questa misura?

GIUDIZIO SU PARTENZE SCAGLIONATE
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DOMANDA: Quanto influirebbe sulla tua partecpazione alle competizioni l’introduzione di questa misura?

GIUDIZIO SU UTILIZZO DI CHIP PERSONALE
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DOMANDA: Quanto influirebbe sulla tua partecpazione alle competizioni l’introduzione di questa misura?

GIUDIZIO SU REGISTRAZIONE SOLO ON LINE
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DOMANDA: Quanto influirebbe sulla tua partecpazione alle competizioni l’introduzione di questa misura?

GIUDIZIO SU DISTANZIAMENTO E MASCHERINE
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DOMANDA: Quanto influirebbe sulla tua partecpazione alle competizioni l’introduzione di questa misura?

GIUDIZIO SU RISTORI IN AUTONOMIA
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DOMANDA: Quanto influirebbe sulla tua partecpazione alle competizioni l’introduzione di questa misura?

GIUDIZIO SU ASSENZA DI SPOGLIATOI
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DOMANDA: Quanto influirebbe sulla tua partecpazione alle competizioni l’introduzione di questa misura?

GIUDIZIO SU PERCORSI FUORI DAI CENTRI ABITATI
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DOMANDA: Quanto influirebbe sulla tua partecpazione alle competizioni l’introduzione di questa misura?

GIUDIZIO SU ASSENZA DI PODIO E PREMIAZIONI A DISTANZA
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DOMANDA: Quanto influirebbe sulla tua partecpazione alle competizioni l’introduzione di questa misura?

GIUDIZIO SU AUMENTO DEL COSTO DI PARTECIPAZIONE
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